

## 恐惧真相转播 粤公安厅重金诱惑民众出卖良心

【明慧网】（明慧网通讯员报道）二零二四年四月二十九日，广东省公安厅出台了一个名曰《广东省公安厅关于涉邪教违法犯罪活动举报奖励办法》，叫价最高赏金十万元人民币，以诱惑民众恶意举报法轮功学员，企图用重金换良心。

粤公安厅还煞有介事的称此“办法”自二零二四年六月六日起实施，有效期五年。其实，中共用赏金蛊惑民众出卖法轮功学员不是什么新鲜手段了，它在对法轮功的二十五至今的迫害中屡屡采用，事实证明，绩效甚差。

这次广东省公安厅是下了血本了，妄图以重金杜绝法轮功真相。可以预见的是，肯定又是无用功。那些赏金搞不好就进了哪个贪官的荷包。

不过由此可见，中共是非常惧怕法轮功学员传播真相的，对此它一直不惜使出各种手段迫害法轮功学员：判刑关押、酷刑折磨、截断经济，甚至扼杀生命等等。但是都没用，法轮功的真相仍然源源不断的在社会上传播。

提醒中国民众，人生的福祿寿，都与其德行相配，善恶有报的天理衡量着每一个人的生生世世。现在是末法时期，很多生命都在危险的边缘。法轮功学员讲真相是为了救人，可以说，他们是冒着生命危险在救人。如果一个人不听真相，还反过来害救他的人，天理能放过他吗？搞不好还会祸及家人。

也希望广东省公安厅的主事者能明白，如今中国社会各种乱象频出，天灾连连，人祸频频，瘟疫不断，这些都预示着天灭中共不远了。绑在中共灵车上的你们，是在通往地狱的路上。赶快跳车也许还来得及：退出中共党团队，善待法轮功学员，这是一条逃生路。◇

## 广东普宁市六旬农妇方丽梅被警察入室绑架

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东揭阳市普宁市六十二岁的法轮功学员方丽梅，二零二四年十二月十日在她租住的屋里，被普宁市公安局国保警察伙同西园居委、普宁城西派出所绑架。她已被非法关押在普宁看守所。

方丽梅老太太，租住在普宁流沙镇西园区，她是一个勤劳、善良朴实的农村妇女。因家庭变故，她独自一人抚养孙女近二十年。现孙女在读大学，为了孙女的学业，她瘦小的身子每天早出晚归，给人家做家政（打扫卫生），用微薄的收入支撑着孙女的学业，还要租房子，已过了花甲之年的她，生活的艰辛可想而知。



二零二四年十二月十日中午，普宁流沙镇西园居委三个女人骗方丽梅开门，随后一伙人窜入她家。在没有出示搜查证的情况下，他们抢走法轮功书籍，并绑架她。他们没有开具抢走的方丽梅的私人财产的物品清单。据说，普宁市国保警察怀疑方丽梅贴法轮功真相不干事。当时家里只有方丽梅一个人。

现在方丽梅被非法关押，孙女将面临失学的困境。请善良人士帮助她早日回家。

## 广东省法轮功学员被迫害简讯

### 广东深圳法轮功学员黄濡红被枉判 上诉后已经立案

广东深圳 65 岁的法轮功学员黄濡红，2023 年 9 月 19 日，在广州被番禺区公安分局国保伙同南村派出所警察绑架、非法抄家，被非法关押到番禺区看守所。

2024 年 10 月 29 日，他被广州市海珠区人民法院非法判刑四年，被勒索罚金五千元。黄濡红当庭提出要上诉。目前，广州市中级人民法院已经立案，合议庭成员为：周天越、陈骏涛和唐军国。

广州市中级法院

主审法官周天越：020-83210351、13710891009

法官陈骏涛：020-83210377、13926498218

法官唐军国：18664806661

### 广东省梅州市兴宁市公安局国幸政权骚扰法轮功学员家人

24 年 12 月 17 日，幸政权穿一身黑色制服头戴警帽在兴宁市

第三小学幼儿园门口守着，而谢育军的孩子就在第三小学读书。幸被谢育军家属认出，喊他：幸政权。但他不承认他是幸政权，问他来这里干什么？他说他在工作。家属向他索人，赶紧放人。他赶家属走，说：好去上班了。问他电话怎么打不通？他说号码换了，新号码不能告诉，还说：你们去搞，对你们没好处的，小孩子你要负责，不是说没钱吗？怎么律师都请得起？

当天，幸政权又打电话给谢育军家的房东，了解情况，问李家里的情况，有多少人，还有廖娟娜家属的情况，这栋房子里总共住了多少人？有没有其他人一起住？但他不承认他自己是幸政权。

最近，兴宁市龙田镇有好些法轮功学员被骚扰，请知情人补充消息。◇

迫害法轮功 全网法轮功学员 法网难逃

# 广东省梅州兴宁市四名大法学员法庭自辩做好人无罪

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省梅州市兴宁市四位法轮功学员李卓忠、廖苑群、廖娟娜、谢育军于二零二四年四月份被兴宁市国保、公安局等部门非法抄家、绑架，七月下旬被构陷至兴宁市检察院，八月二十日被兴宁市检察院所谓“移交”到梅县检察院，十月十八日开庭中断后于十一月十二日在梅州市梅县区法院再次开庭。法轮功学员与辩护律师都要求无罪释放。

在最后辩护环节，李卓忠自述自己修炼前对人生的迷茫，而修炼后注重心性的提高，方方面面高标准要求自己，家庭中主动承担家里农活，父母亲住院几乎是自己和妻子照顾。爱妻如命，夫妻恩爱，家里基本用我的工资。对下一代关心教育，让其成长为一位尊老爱幼的好孩子，几乎不让人操心，也成为一教师。工作中勤勤恳恳，补课所收的费用最后都以奖品奖励给学生，后来因身体原因依旧坚持为一老师代课一个月。生活中别人和我借钱都是大大方方，人家不还我也不会主动要，已超十一万，平时也助人为乐，经常带头捐款捐物。平时在家也舍不得吃舍不得穿，破了的衣服补了后继续穿，不玩手机，很少看电视。是师父教我修心向



善，慈悲救度众生，在此我也感谢所有人成就我，感谢师父的慈悲苦度！我无罪，应立即释放。

廖苑群是李卓忠的妻子，也表示丈夫自从修炼法轮功后变化很大，善待他人，自己也是修心向善，应立即无罪释放。

廖娟娜说修炼法轮功没有错，没有罪，自己家庭中丈夫刚刚去世，儿子又患重病，真的很冤屈，法官们要好好考虑，立即无罪释放。

谢育军说公诉人指控的没有事实依据，邪教组织名义上不存在，法轮功又不是教人做坏事，没有暴力行为，看看港澳台国外都没有禁止法轮功，当时只是江自己说的，中央的政策随时变，要立即无罪释放。

家属辩护人说首先我要对我哥说：你们没有错，我为你而骄傲。其次我要对在场的公诉人和法官说：我的哥嫂在村里是公认的大善

人，你们可以去调查。我不懂很多大道理，我只知道这么好的人都要打压，那什么才是正的，司法公正在哪里？这么多年来来的打压迫害给亲朋好友都造成了难以磨灭的阴影，尤其是子女。你们应该依法判决我哥无罪，立即释放。

他们的孩子说在我特别小的时候父母双亲皆被绑架，我只能由奶奶抚养，过着无时无刻担惊受怕的日子。这次又同时绑架我的父母，家里被贴封条，无家可归，过了几个月才让撕，家里也没有任何人，被翻的一片狼藉，父母的银行卡均被冻结，工资退休金也被停发，没有了生活来源，弱小的我只能独自落泪。我不敢回家，只能拼命工作，让我暂时忘记这些痛苦，如此多的苦难都是这场迫害强加的，应立即无罪释放我父母。在场的人无不动容。

家属还反映了相关办案人员的违法行为，包括公安国保、派出所参与绑架抄家，检察院参与非法逮捕非法起诉，法院参与非法开庭等，并把所有合法材料附了上去。

十一月十二日上午九点再次非法开庭，法官（审判长）：魏东华，审判员：张巧玲、张威，法官助理黄佳佳，书记员：张旭辉，公诉人（梅县区检察院检察官）：彭秋红、罗惠梅。

十一月二十五日，谢育军家属打电话给法官，审判员，公诉人，都没接。

十一月二十七日，得知已转到相关承办部门受理。但直至今日没有任何消息。

十二月四日，梅县区法院的书记员张旭辉约定廖娟娜家属明天到法院。家属第二天到法院给书记员交了材料。

希望各相关办案人员明真相，不要再参与迫害法轮功！◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

